

Выпуск 23/2021

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Будущий
киногерой
Герман
Зернов

Старый
дом
Софии
Сундстрём

19 историй
из жизни
детей

*Владислав
Корнев*

Юный победитель

Владислав Корнев *Москва*

«Юный победитель»

Как сказал известный пловец Майкл Фелпс: «Рекорды существуют для того, чтобы их бить!». Меня зовут Владислав, мне 5 лет. С самого рождения занимаюсь плаванием, как иногда шутят мои родные: «Проводя столько времени в воде, жабры могут вырасти». А ведь и правда, я плаваю пять дней в неделю. Тренируюсь как в группе, так и индивидуально. Для меня нет такого понятия, как: «лень», «плохая погода» и так далее. Вижу цель - не вижу преград! За свои пять лет установил четыре рекорда (два по России и два Мировых): 1. Мировой рекорд был установлен в возрасте 1 года: проплыл 8,6 метров. 2. В 4 года проплыл 25 метров за 35,2 секунды, был занесён в Книгу Рекордов России. 3. В 5 лет (23.05.2021) я выполнил норматив 3-го юношеского разряда, проплыв 50 метров с результатом в 55,17 секунд вольным стилем (кролем на груди), и этот результат фиксации в книге рекордов России. 4. В 5 лет (8 июня 2021 г.) я поставил мировой рекорд, проплыв 50 м. за 50.58 сек.





Я обожаю плавать, это доставляет непередаваемые ощущения легкости и свободы. Однажды, занимаясь в студии грудничкового плавания, инструктор подошла к моей маме и спросила: «Чемпиона растите?». Как в воду глядела! Я очень благодарен своему первому инструктору по плаванию Поликарповой Ольге за то, что привила любовь к воде и к данному виду спорта, также огромная благодарность моему нынешнему тренеру Автуху Станиславу Михайловичу, который верит в меня и мои победы. Большое спасибо за тот усердный труд и большое терпение, за все силы и старания, которые Вы вложили в меня.

Артем Склярский *Беленино*

«Молодой писатель»

Меня зовут Артем Склярский, мне 9 лет. Проживаю я в Смоленской области, в деревне Беленино. Люблю подвижные игры. Хобби рисование. В конкурсе иллюстрация к стихотворению Д. Хармса завоевал «Гран-при». Ещё я большой фантазер, в 6 лет придумал свою первую сказку. В этом году принимал участие в конкурсе ко дню космонавтики, со своим рассказом «Юрок». Занял призовое второе место. Хотя это меня немного расстроило, хотелось стать победителем.





Альбина Плеш *Волгодонск*

«Самый юный кулинар»

Привет, меня зовут Альбина Плеш, я живу в городе Волгодонске, скоро мне будет 4 года. С самого младенческого возраста я люблю помогать маме на кухне лепить из теста. Когда мне было два года, мы участвовали в кулинарном конкурсе и получили свою первую грамоту в номинации «Самый юный кулинар». Сейчас я очень активная девочка, люблю петь, слушать музыку и танцевать. Скоро я буду заниматься танцами и выступать, мне это очень нравится.

София Сундстрём *Выборг*

«Старый дом»

Однажды летом София приехала в большой старый дом, чтобы провести там все лето. Дом был настолько старый, что построен был еще до войны. Так говорили Сонины родители, когда ехали в родной город вместе с Соней и ее старшим братом. Еще они говорили, что в этом доме когда-то жили Сонины прабабушка и прадедушка. Здесь бабушка Софии, будучи такой же маленькой девочкой, так же бегала по двору все лето. Как же хорошо жить на окраине города в доме с маленьким садиком! Так думала маленькая София. Ну почему бы нам не жить здесь всегда?! Здесь все мне нравится! Какая смешная зеленая лейка стоит в саду за домом! И какая чудесная скрипучая калитка ведет в соседний двор, в котором живет целая компания мохнатых котиков! А если выйти за ворота дома и пройти совсем немного, то можно увидеть огромный и прекрасный парк. Этот парк, оказывается, настолько старый, что появился намного раньше, чем даже старый дом Сониной семьи! Наверное поэтому много-много людей приезжает из разных городов, чтобы увидеть этот парк и погулять в нем.





Да и сам город, в котором находится и парк и Сонин дом, настолько старьй, что появился еще в средние века! Его сердцем и тогда, много веков назад, и сейчас, был красивейший и загадочный средневековый замок! Это старинный город с многовековой историей, такой родной и близкий Софии и ее семье, был Выборг. А этот парк, в котором прошло все детство ее папы, был парк Монрепо! Впереди у Софии было еще не одно лето, солнечное и беззаботное... И как бы далеко от родного Выборга ни жила Сонина семья, ее всегда будет тянуть к этим каменным улочкам, замку, плеску волн залива и такому такому родному старому дому...

Светлана Тамазова *Нальчик*

«Будущая артистка»

Привет. Меня зовут Светлана Тамазова, мне 10 лет. Я родилась в очень красивом городе, это город Нальчик. У меня три сестренки. Мы все такие разные. Я похожа на дедушку по линии папы. Изабелла похожа на дедушку по линии мамы, она наша «лучезарная принцесса», именно так ее все называют, а наша всеми любимая Алиночка, ей год и 10 месяцев, собрала все самые красивые черты лица и характера. Она наше чудо. Я учусь в школе искусств на отделениях «Хоровое пение» и «Эстрадное пение». У меня очень хорошие педагоги. В будущем хочу стать артисткой, хотя родители видят во мне военного хирурга. Но им же никто не запретил мечтать. С мамой часто посещаем концерты, театры, музеи, фотовыставки. Семьей любим узнавать новые места и часто ездим в разные города. Какие же красивые в России места. И, конечно же, самые красивые и родные места для меня - это в Кабардино-Балкарии - Приэльбрусье, Голубые озера, Чегемские водопады. Кто был хотя бы раз, не остается равнодушным и приезжает сюда вновь и вновь. Приезжайте на мою прекрасную Родину. Хочу выразить благодарность журналу «Дети России» за возможность показать себя и большое количество красивых и талантливых детей.





Изабелла Тамазова *Нальчик*

«Первоклашка»

Привет. Меня зовут Изабелла Тамазова, мне 7 лет. Я родилась в самом прекрасном городе Нальчике. У нас красивый парк и много аттракционов. Мы всей семьей постоянно ходим в парк. Папа покупает нам сладкую вату и мороженое. С мамой любим ходить на концерты, в театр, музей. В этом году я иду в гимназию, я пообещала родителям, что буду учиться на пятерки. Я посещаю школу искусств и модельную школу «Дольче вита» для детей. Вообще, я любознательная, улыбчивая, общительная, искренняя и добрая девочка. Как и все девочки, люблю наряжаться, переодеваться. С сестренками любим играть в «Подиум». Надеваем платья и туфли мамы. Видели бы вы глаза мамы, увидев данное представление. Мне повезло с родителями, бабушками и дедушками. Мы постоянно куда-то ездим в новые места. Ведь Россия - огромная страна, в ней много интересных и красивых мест. Спасибо журналу «Дети России» за возможность показать себя и убедиться в том, что действительно у меня много друзей и родных людей.

Алина Тамазова *Волгоград*

«Сюрприз для родителей»

Привет всем, я Алина Зурабовна. Мне 1 год и 10 месяцев. В настоящее время мы с семьей проживаем в городе Волгограде. Родилась я в городе Краснодаре. Я очень активная, любознательная, жизнерадостная, веселая девочка. У меня две старшие сестрички. Мы очень дружные, они очень меня любят. Как же я люблю все повторять за ними. Мы всегда вместе гуляем, танцуем, рисуем. Они многому меня учат. Однажды мы решили сделать маме и папе сюрприз, испечь им печенье. Да, сюрприз удался.... Все фартуки и волосы были в муке. Мама и папа нас все равно похвалили, сказали, что печенье получилось очень вкусное. Правда, после убрали сестренки на кухне целый день, а мне повезло, я еще маленькая. Вот так мне не скучно с моими сестренками. Спасибо журналу «Дети России» за возможность показать себя и увидеть много прекрасных детишек из разных городов нашей красивой страны.





Юлия Фаизова *Энгельс*

«Прогулка»

Здравствуйте, меня зовут Юля! Мне всего полтора года, но я уже многое знаю и умею. Я научилась ходить и совсем не могу сидеть на месте. Мне хочется бегать, играть с другими детьми и исследовать мир вокруг меня. Например, на полянке трава и цветочки такие красивые, мне хочется их потрогать, сорвать и, даже, пока не видит мама, попробовать. А над цветами бабочки, я их пытаюсь поймать, а они, видимо, не хотят чтобы их ловили, они улетают и снова возвращаются, кружатся и садятся мне прямо на носик. Когда я гуляла я увидела большую рыжую кошку, которая разлаглась на травке, я бегу к ней и хочу её погладить, а она убегает от меня. Я оглядывалась по сторонам, чтобы найти ещё что-нибудь интересненькое и увидела на дереве большую птицу, но она была высоко на ветке, мне её уже точно не достать, даже если папа посадит меня к себе на плечи. Сколько всего интересного вокруг!

Герман Зернов *Санкт-Петербург*

«Будущий киногерой»

А вы задумывались кем вырастет ваш ребёнок? Врач, инженер, а может политик, спортсмен или космонавт... Я как родитель пытаюсь помочь ребёнку раскрыться и попробовать найти себя. Сейчас мы вступили на путь детского моделинга и делаем в нем пока маленькие робкие шаги и только время покажет, побежит Герман или ему перестанет это нравится, и мы будем искать новое увлечение. Для нас детский моделинг - это не про деньги и работу, а про хорошее времяпровождение, прекрасные фотографии и яркие эмоции. Ребёнок так быстро растёт, а фотографии сохраняют наши воспоминания. Очень хочу, чтобы Герман попробовал себя и в спорте, и на сцене, снялся в рекламе, и в кино, и нашёл дело всей своей жизни. Моя маленькая мечта о главной детской роли в историческом фильме и надеюсь сын разделит, и поддержит её, ведь Герману так идут ретро наряды.



Первым всегда и во всем!



Елизавета Сёмкина *Москва*

«Талантлива во всем!»

Меня зовут Елизавета, в свои 11 лет я уже окончила модельную школу «VERONA», где познакомилась с интересными, талантливыми ребятами, с которыми в дальнейшем, я надеюсь, мы будем продолжать общаться и обмениваться опытом. С шести лет занимаюсь тхэквондо в клубе развития боевых искусств «Запад-Восток» города Дзержинска и спортивного клуба «Лидер» д. Островцы Московской области, под руководством опытных тренеров Ким Д. Ю. и Ким Е. В., которые для меня являются примером. Моя цель дойти до чёрного пояса, принять участие в чемпионате мира и занять победное место. Занятие тхэквондо воспитывает характер, учит быть серьёзной и выносливой. Ещё в садике я была задирой и меня за это часто ругали. Придя на секцию, я нашла себя и горжусь тем, что занимаюсь именно этим спортом. Но при этом я очень люблю животных. У меня два кота - белый и чёрный, которые мне помогают после тренировок и соревнований восстановить силы и зарядиться положительной энергией. Я поставила для себя цели в жизни и иду к ним постепенно маленькими шагами. Я уверена, что обязательно дойду, главное желание. Советую всем определить для себя мечту и стремиться её исполнить. Всем счастья, здоровья, а главное удачи!

Злата Гайкалова *Саратов*

«Любимое животное»

Здравствуйте. Меня зовут Злата, мне 6 лет. Я очень люблю животных, и самое моё любимое животное лошадь. С 3 лет я начала заниматься верховой ездой. Мою лошадку зовут Стрелка. С ней мы занимаемся на плацу и устраиваем прогулки в лес. Выполняем разные упражнения, бегаем рысью. Прогулки проводим как летом, так и зимой. Спустя год у Стрелки родился жеребенок. Её назвали Сказка. Она везде следовал за мамой. Ходила с нами на занятия, а когда чуток подросла смогла пойти с нами на прогулку в лес. Сказала росла на моих глазах. Мы с ней очень подружились. Сейчас Сказке уже 2.5 года.





И теперь я могу уже сесть в седло на Сказку. Теперь я могу заниматься на обеих лошадка, как на маме, так и на дочке. Со стрелкой мы получили несколько дипломов. Надеюсь со Сказкой в будущем мы тоже получим награды за свою работу.

Александра Балюк *Донецк*

«Выбор профессии»

Привет! Меня зовут Сашенька, мне полтора годика. Я живу в г. Донецк. Я очень активный, весёлый ребёнок с огромным потенциалом! Мой папа видит во мне потенциальную спортсменку в области плавания, ведь я так люблю купаться! Бабушка Света думает, что в будущем я стану ветеринаром, т. к. я не могу пройти мимо ни одной кошки, собачки или птички. Бабушка Жанна отмечает, что внученька любит считать копеечки, а значит в семье подрастает маленький бухгалтер. Дедушка Миша предполагает, что я буду дизайнером, ведь нет таких стен и полов в доме, которые бы не были украшены моей рукой. Дедушка Саша говорит, что из меня получится прекрасный водитель! Вся семья считает, что мой потенциал задаст нужное направление в выборе будущей профессии, и только мама в ответ на все прорицания улыбается и говорит, что я задам всем перца!





Ангелина Шандро *Подольск*

Папин «Гелик»

Здравствуй! Меня зовут Ангелина, дома мама и папа, зовут меня ласково Ангел - я думаю, что они ошибаются. У меня есть еще два старших братика. Я с ними играю в солдатики и машинки, но больше всего люблю с ними бороться - ведь их можно покусать, а у меня так чешутся зубки. Мама очень часто говорит, что я Папин «Гелик» - если честно я пока не знаю, что это означает. Я очень любознательная и мне очень нравится приходить к папе в большую светлую комнату, там столько интересного (ключики, болтики, винтики и даже машина в которую я часто играю с братьями), я прям от удовольствия и такого разнообразия визжу. Когда мои руки касаются чего-нибудь (если честно, то они «руки» сами это делают), папа сердится, а я в ответ рычу как тигренок, если это не помогает, приходится улыбаться и строить глазки - девочки скажу честно, с папой это срабатывает всегда на 100%. Все говорят, что я упрямая, да я такая, и меня не испугали таким словом, как COVID. И я очень люблю всех, кто со мной рядом, это называется, как тот день, в который я родилась - день семьи. Еще я люблю всем помогать, особенно сумки разбирать - мама говорит мне, что я умничка и помощница (я тоже пока не знаю, что это значит), хотя я просто ищу свои вкусняшки. Вот такая я! Всем до свидания и большое спасибо за Вашу поддержку - оказывается у меня очень большая семья.

Ангелина Смирнова *Дальнереченск*

«Любовь к цветам»

Ангелине уже 1 год 9 месяцев. Она очень любит гулять, узнавать что-то новое. У неё невероятно сильная любовь к цветам. Если она видит цветы, когда гуляет, то подходит к ним, не рвёт их, а начинает гладить, трогать, что-то говорит им на своём языке, любит ими. Поэтому, когда гуляем, пройти мимо цветов не можем без эмоций, и чтоб не погладить их. Был один случай, возле клумбы увидела сорванный цветок, она его бережно подняла, перенесла его в клумбу и положила рядом с другими цветами. Вот такая заботливая малышка растёт, с любовью относится к цветам, растениям!





Вероника Тычинская *Архангельск*

«Интересный мир»

Меня зовут Тычинская Вероника Валентиновна. Мне 8 месяцев. Живу в городе Архангельске. У меня пока немного запоминающихся историй, так как я еще маленькая, но я очень люблю животных и цветы. Впервые, когда я увидела цветок, эмоции переполняли меня - визжала, дёргала руками, ногами лишь бы схватить его. Очень люблю животных (особенно собак), папа и мама мне часто покупают мягкие игрушки, но сегодня я впервые встретила большую собаку, она подбежала ко мне, начала со мной играть, пыталась поцеловать меня и моему восторгу не было предела. И теперь я поняла, что мир, который меня окружает очень интересен. В своим 8 месяцев я умею ползать, сидеть, играть в игрушки, ходить за ручки. А ещё я познаю вкус разной пищи и мне очень нравится! Когда я подрасту, обязательно расскажу вам много интересных и запоминающихся истории обо мне!

Алиса Бережнова *Ессентуки*

«Маленький Лев»

Привет, меня зовут Алиса, мне 1 годик, я из города курорта Ессентуки. Дома меня называют Лиса или Симба (потому что по знаку зодиака я Лев), но когда я просыпаюсь, мне говорят: «Счастье привет», и я мило улыбаюсь. Дома я командир, стоит только сделать «Ррррр» и всё в моих ловких ручонках. Я очень активная, не люблю сидеть на месте, поэтому целыми днями мы с родителями и кошкой бегаем по дому, играем в различные развивающиеся игры. Мои родители часто смеются, когда я называю папу - батей, но папе очень нравится. В 5 месяцев мне прокололи ушки и я люблю менять свои украшения. С осторожностью отношусь к чужим взрослым, но папа твердит, что это правильно. Я шопоголик, как говорит мама. Однажды мы зашли в магазин, я взяла примерить маленькую серую сумочку, только на кассе мама ее заметила, купили, а как иначе, принцессы должны быть красивыми. В будущем думаю заняться художественной гимнастикой, либо другим спортом, ведь не зря я уже работаю над растяжкой тела. Хочу сказать большое спасибо всем, кто голосовал за меня! Всех люблю и обнимаю.





Ангелина Петросян *Саратов*

«Девочка с именем Ангел»

Здравствуйтесь! Давайте знакомиться. Я – Петросян Ангелина, родные называют меня Ангел. Мне 9 лет. Живу я в замечательном городе Саратов, который расположен на правом берегу реки Волга. Я учусь в 3 классе. В школе мне интересны абсолютно все предметы, люблю получать новые знания и прикладываю для этого максимум усилий. Результат моих усилий – место на «Доске почёта» нашего лица! Я – разносторонняя и любознательная личность. Учусь в детской школе искусств № 10, играю на фортепиано, занимаюсь вокалом. Очень люблю петь и выступать на сцене лица, сценических площадках города Саратова, принимаю участие в различных конкурсах и фестивалях. Когда у меня появляется свободное время, я посвящаю его изготовлению поделок и шитью одежды для кукол. Впереди меня ждёт ещё много нового и интересного, но в одном я уверена точно – моя семья всегда поддержит меня во всех моих увлечениях!

Роман Чутков *Тула*

«Как я помогаю папе»

Всем привет, меня зовут Роман, мне 2,5 года и я очень люблю автомобили и мотоциклы. У моего папы есть свой большой мотоцикл, он часто ломается и папа всегда его чинит. Однажды папа взял меня с собой в гараж, чтобы я помог ему исправить поломку. Мы отлично провели время, я подавал папе нужные инструменты, ключи, гайки. У меня тоже есть свой мотоцикл, его мне купила мама, когда он ломается, папа ставит его на зарядку и к утру он снова радуется мне!





Антон Бурлаков *Котельниково*

«Долгожданная победа»

Антон с детства очень активный мальчик, мечтал заниматься боксом, в 6 лет мы отдали его на бокс. В 7 лет его начали готовить к первым соревнованиям, но волею случая, Антон заболевает и попадает в больницу, конечно же очень расстраивается из-за этого. Выйдя из больницы, он начал активно заниматься и готовиться к соревнованиям, но тут началась пандемия-ковид, соответственно соревнования все запретили. Прошёл год, за этот год ребёнок активно занимался и стремился к победе, наконец он едет на долгожданные соревнования! И «Урррааа Победа», наш сын привозит грамоту и медаль с 1-ым местом.



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

